

KEMENESALJA

„FALU“ Országos Földmives Szövetség hivatalos lapja.

Megjelen minden vasárnap reggel.
 Előfizetési ár: negyedévre 2 P, félévre 4 P
 egész évre 8 P.
 Hirdetés díja előre fizetendő.

POLITIKAI LAP.
 Főszerkesztő és kiadó:
DINKOREVE NÁNDOR.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
 Dinkoreve Nándor könyvnyomdája Gellődmölkön,
 ide-átvezetők és azelenni részt illető közlemények
 hirdetések és mindennemű penziletetek.

Az ur.

Írta: Szekszthy Kálmán.

Nekünk, magyaroknak egyik legnagyobb hibánk, hogy mindnyájan urak akarunk lenni, de anélkül, hogy megérthetnénk magunkat a munkában. Az ur fogalma azonban még nem jelenti a téllenséget. Lehet valaki ur, igen nagy ur és amellett tevékenykedhetik szerényen. Aki az uraságot téllenségben keresi, az már gondolkodás módjában nem felel meg urnak.

Valaha, nagyon régen, valóban nem kellett semmit sem dolgoznia annak, aki ur volt, mert egész szolgabád munkáit keze gondoskodott helyette a kényelemről és a jómódról. De ennek a paradicsomi állapotnak már annyira vége van, hogy szinte nem is emlékeznek rá az emberek. Ma nem repül a sült-galamb-sentkenek se a szájába. Meg a leggazdagabb embernek is akad elég tennivalója, ha nem akarja vagyonát felélni és nem akar tönkremenni.

Nálunk az ural nemcsak a nagy vagyonban és a dologtalanságban keresik sokan, hanem a foglalkozás minőségében is. Azt hiszik, hogy azok a foglalkozások, amelyek nem testi fáradtsággal, nem fizikai munkával járnak, szívesen az úgynevezett lateiner pályák mindjárt urrá teszik azt, aki azokat üzi. Ennek a felfogásnak következménye, hogy olyan emberek, akiknek módjában volna gyermekeiket valamely iparágban, kereskedelmi szakmában, vagy egyéb produktív pályán kitaníttatni és rájuk hagyni a virágzó műhelyt, üzletet vagy kisbirtokot, inkább a lateiner pályákra előkészítő iskolákba adják fiaikat.

Ma ezek a lateiner pályák amúgy is túl vannak tömve és az elhelyezkedésnek alig van meg a lehetősége. Ha pedig valaki nagynehezen állásba jut, akkor is olyan csekély javadalmazásban részesül, hogy az az ébenhalászhoz csak ugyan, de arra, hogy abból gond nélkül meg lehessen élni, igazán kevés. Dehát, aki mégis elnyerte, azt urnak tartják, mert angol szabású ruhát visel és uras szokásokat vesz fel, már perazé csak annyira, amennyire telik a zsebéből. És vajjon az, aki nem lateiner pályán működik, az nem viselhet-e éppen olyan ruhát és nem lehetnek-e éppen olyan uras szokásai? Talán meg inkább, mint annak az urnak gondolt másinak. Mellyikok tehát a szerencsésebb? Az-e aki jövedelmét a saját szorgalmával növelheti, vagy pedig az, aki szerény havi fizetésre van utalva.

Nem mondjuk ezzel azt, hogy ne taníttassa gyermekét az, akinek módjában van. Sőt. Annál értékesebb a nemzet, minél több a tanult fia. Hanem az a azülő, aki maga is valamely ipari,

kereskedői, vagy hasonló pályán szerzte meg boldogulását, azt a biztos kenyeret, ami a kezében van, adja gyermekeinek és ne lévessze meg az a

belytelen felfogás, hogy csakis az az ur, aki irósztal mellett aktákban dolgozik, noha anyagiak tekintetében nem valami lényesen van szerezve.

Harangszentelés Gellődmölkön.

A vitágháború-türobájában a sok kitűnő magyar katonán kívül elveszett országunk háromnegy-d része. Azt mondhatnánk, hogy mindent elvesztettünk, amit sok századokon keresztül tenger vér árán megszerestünk és megtartottunk. Magyarország gyönyörű, a Teremtő által alkotott határain rablók törtek ráunk. Északon, Délen, Keleten, Nyugaton egyaránt. Jöttek rabolni olyan népek is, kiknek nagy büne volt, hogy bennünket begrattak a világháboruba, mégis a védelem helyett ők is a rablókhoz csatlakoztak és a leterített Hungária testét jöttek szabdalni még jobban.

Mikor pedig már benne voltunk a nagy viaskodásban, a becsület azt kívánta tőlünk, hogy szövetségeseink mellett kitarunk a léte-halálra. Így történt, de sajnos nem élte, de maid-nem a teljes halálra.

A hadifelkészüléshez nem volt elég nyersanyagunk, azért a hadvezetéség elrendelte a szent harangok leszedését és azok beolvassítását is. Ennek a rendelkezésnek a hatása alatt is, de hazafini szemponthól is oda kellett adni szent-egyházaink órákeit és harangjait, melyek most nagy áldozatok árán a hívők filiéreiből pótolva lesznek.

Igy pótolva lettek az év. egyház és a róm. kath. egyház harangjai.

Mult vasárnap, Pünkösöd napján egyszerre három harangot szentelt fel a róm. kath. egyház. Reggel 8 órakor kezdődött meg a szép ünnepély. Az állomásra vonultak az összes helyi egyesületek zászlókkal, virágokkal. A harangokat fődizsittelék, kocsikra rakták és a gyönyörű menet megindult végig a Kossuth Lajos-utcán a templom elé. A templom előtt rengeteg ember várakozott és mikor a harangokkal a menet oda érkezett, már nem volt hely és a kirendelt rendőrségnek, csendőrségnek csak nagy munka árán sikerült a rendet biztosítani.

A felszentelést Jándi Bernardin apát, kormányfőtanácsos végezte. Ezt megelőzőleg a Róm. Kath. Legényegylet énekára a Híszegyet énekelte. Utána Nagy Mariska üdvözölte az apát urat kedves beszéddel, Kusitis Mariska a harangokat köszöntötte a következő szavakkal:

Mélyen tisztelt ünnepelő közönség!

A közös öröm újra összehozta ma Krisztus hívó utját, hogy aida Istenét, aki megengedte, hogy az Ő dicsőségéért buzgólkodó emberek egy szép terve ismét meg-

valósuljon. Még el a lelkünkben a szép nap emléke, mikor a Mária harangot diáddal hoztak magas lakásába, honnet azóta is üdül: az Eg a mi hazánk. Most megöltük az Órangyal harang, a Bő-ök harangja, a Szent Benedek harang. A hadvagonok harangok lassan visszatérnek és visszaveszik szerepüket az emberek életében. Mert a harang élénk részt vesz életünkben. Velünk örül, üjjon, ha ünnepünk, velünk sir ha temetőnk. A harangnak lelke van és a legjobb anyának, az Anyaszentegyháznak szívével szól hozzánk.

Órangyal harang, valóban Órangyalunk leszel te, csengő szíval biztatás, intés majd, hogy kielégüljél nélkül járj az Ur utját és ne térdjél el az Ő törvényeitől. Legyünk szilárdak int a Szent Benedek harang és ragaszkodjunk rendőrtelen hárséggel szent bitűnk-höz, melyen kívül nincs övösség! Hőök harangja! A te hangod szívet, lelket mozdit meg bennünk, mert te hirdeted nekünk kedveseink nagy tetteit, akik elmentek a haza, a mi védelmünkre s vissza többé nem tértek. A te hangod vigaszt fog hozni a még sárgó sebbe és új reményeket fakaszt majd lelkünkben, hogy amint hőseink vére hullt a kőgész Eg megadja.

Várva-várt jövevények, kedves harangok, ma a miénk lettek és mi kieselünkkel valunk titkeik. Szavotok nekünk az Egyház szava lesz. Kedves harangjaink, röcsjeleitek zengő-zsongó hangja sokszor keress fel lelkünkbe s ha a szélle szőbördjé szavatuokat, kopogtatásokat be a hazák ablakán és varázslatokat békét, megelegedést, édes boldogságot a szívukba!

Ezután Jándi Bernardin apát, kormányfőtanácsos mondotta el hatalmas, szép beszéddel, melyet itt közlünk:

Piros Pünkösöd napja a Szentlélek Urstennök ünnepe. Azé a Szentlélek, aki a világ teremtetésekor ott lebegett a vizek felett és alakot rendet teremtett a sintergő, forrongó tömegben; azé a Szentléleké, aki az ócsyák és próféták előtt feliebbentette a jövőnek út-tokzatot sátyolat; azé a Szentléleké, aki a prófétákkal megálltatta a Fiúisten megtestesülését, születésének helyét és körülményeit, életviszonyait, szenvedését, halálát, feltámadását, mennybemenetelét, az Atya jobbjától való ülést; a világ végén való dicsőséges eljövetelet s elevenek és holtak igazságos ítélt bírói voltát; azé a Szentléleké, aki Pünkösöd napján tizes nyelvet alakjában megjelent és ott volt, mikor Krisztus Anyaszentegyháza először lépett a nyilvánosság elé; azé a Szentléleké, aki azóta szívet nélkül kormányozza ezt az Anyaszentegyházát és minden egyes hívőt, lelkébe jutlva a szentségök által ama kegyelmeket, melyeket az Ődvözítő halálával szerzett az emberi nemnek.

A Szentlélek Urstennek ez az ünnepe befejezője és kiegészítője a karácsony és husvét ünnepeinek és méltó arra, hogy különös lelki örömmel üljé meg minden katolikus keresztény ember.

Nekünk meg különösképen is nagy okunk van a mostani napnak a sokottal is nagyobb örömmel való megünneplésére, mert ami után annyi szívnek epedett forró vágyakozása, yalóra vált immár, teljessédt; kívánsága; a plébánus keresztény ember.

ornak lelkes fáradozása, a celli hívet buzgó, akadályt nem ismerő utazására s a boldogságos Sztánya iránt való szeretete Isten segítségével megszerezte a világháboruban áldozatul hozott harangoknak még hiányzó számát s ezek máiól fogva ismét azzal az édes melódiával fogják keltegetni a sziveket ban a Sztánya iránti szeretetet és bizalmat, mint annak előtte. Dícsőség s magasságban Istennek és béesség a földön a jóakaratu embereknek!

Kedves jó testvérek, az előttek álló harangok közli a legnagyobb assent Benedek Atyánk tiszteletére öntetett; annak a szent Benedeknek a tiszteletére, kinek a fiait adták a magyar népek a keresztény hitet és manap is nyolc gimnáziumban, számos plébánián és elemi iskolában hirdetik az evangélium boldogulót igéit. Az ő jezsava: ora et labora, dabit tibi Deus omnia bona, magyarul: imádkozzál és dolgozzál, megad Isten minden jót hozzá! Ezzel a két szóval vetelték meg fiait a keresztény műveltség alapjait az egész világon és ennek a két szónak gyakorlása most is az emberi boldogságnak alapja, annak a szent Benedeknek a tiszteletére, kinek közegében köze: kétszáz férfi és asszony, meg leány ápolgatja szívében emléket és tiszteletet, mint oblat és oblatia testvérünk. Valahányszor tehát meghalljátok ennek a harangnak szavát, jusson eszetekbe ez a két szó: imádkozzál és dolgozzál, megad Isten minden jót hozzá!

A középső harangot Szent László kiralyunk tiszteletére öntetünk a háboruban elesett fiaink emlékeztetőül. Mikor ennek hangja töltög. Mielőtt dobját, gondoljátok arra, hogy e hős fiaink világháboruban megállt szíve verált a hozzátok. És vajon mit beszélnek ezek a szívek? Azt, hogy valamint ók, mi is meghoztuk áldozatunkat a mai sanyaru viszonyok között a hazának legalább azzal, hogy elégedettség nélkül, három-méret viselői a jobb jövő reményében nehéz sorsunkat. Szent László király tiszteletére meg azért szenteltük e harangot, mert ő védőpajzsa volt ez országnak az ellenség ellen, aki mint most, mindenfelől, akkor is gyarkodott ellentünk. De meg azért is, mert Szent László kiralyunk a vendégszerető mostani szentünk főnének, a hovatértésnek, a mi kedves csendőrségünknek és a rendőrségnek, a leventéknek, akik mint ő, vigyáznak a mi kölső és belső ellenségeink fondorkodásaira. Amikor tehát megszólal, jusson eszetekbe kedves testvéreim, hogy a jövőnd integer magyar haza érdekében viandó harcban mindannyian e nagy király segítségével győzelmes harcot fogunk vívni testi és lelki ellenségeink ellen.

A harmadik harang az Órangyal harangja, a ti drága, édes gyermekeiteknek, Isten ártatlan szépség-s virágainak, a haza sokat ígérő reménységeinek a harangja. Va-

lahányszor megszólal, gondoljátok kedves testvéreim a ti gyermekeitekre, kiknek nemcsak testét, hanem lelkét is gondjaitokra bista. Igen, ebben a felelősséggel teljes nagy, nehéz munkában mindig bizalommal fordulhatok az Órangyalhoz, aki mindenütt veletek less és a ti kicsinyeitekkel. És ti kis Szivgardiatok, imádkozzatok jó édesanyátokat és édesapátokezt, aki nehéz vasúti szolgálatban, folytonos élevezédelemben forog.

Azt olvassak az apostolok cselekedeteiben; hogy amikor a Szentlelek megjelent, az apostolok szavát; bár zsidó nyelven szóltattak, mindenki megértette, akármelyik részéből jött is a világnak.

Ime kedves testvéreim, ti is más és más vidékről jöttetek most össze és ezek a harangok csak a maguk nyelvén fognak megszólalni, ti mégis meg fogjátok őket érteni.

Valamint amaz első Pünkösd ünnepepen sokan leleiben megújultak othonukba; úgy ti is ennek a Pünkösdnek ajándékjaival gazdagodva térjétek meg hazátokba!

Imádkozzál és dolgozzál! Aldozatos lélek kell a jó Istennek és a hazának! Órangyal az órizótok minden munkáiban! Ezeket mondják a harangok. Értse meg mindenki s a Szentlelek Uristen plantálja, gondozza őket szíveiben és megújul a föld színe. Amen.

A lélekemelő ünnepély a pápai himnusz élénklése fejezte be. Ezután megkezdődött a harangok felhúzása és megszólaltatása. A harangok gyönyörű hangjában soká gyönyörködött az ünneplő közönség és csak nagy nehezen, az eső bekövetkezése és a szentmise megkezdése után oszlott el.

A harangok megszerzését Horváth Károly dr. plébános fáradságot nem ismerő vaszorgalmára tette lehetővé. Sokat fáradozott, sokat dolgozott, hogy megkezdett nehéz munkáját befejezni tudja. Sok nehézség árán mégis sikerült neki nehéz munkáját befejezni. Jóllehet még nem teljes a megkezdett munka, még egy tudjuk, hogy ami az anyaghiányt illeti, még vannak kötelezettségek, de a nehézség első felén már túl van, a másik, a könnyebb fele már majd könnyebben megy.

Szép uccai lakás augusztus 1-re kiadó. Deák-u. II.

kofferbe szorult! Oda ágyaztam neki az este.
Apa: A kofferbe? (Felugrik és a gyertyát keresi.) Hol a gyertya?
Mária: (a kofferből.) Mama kérem, ki akarok menni!
Apa: Várj egy kicsit.
Apa: Um Gottes Willen! Az a gyermek megfullad a kofferben!
Apa: Hol a gyertya, hol a gyertya?
Sandorka: Megtaláltam a gyufát. (Végigránt egy szalát a dobozon, azután ráejti a szalmaszékra. A szalmaszék szelid láncgal égni kezd.)
Apa: (kiugrik az ágyból.) Mit csinálsz, te szerencsétlen?!
Mária: (a kofferből sírva.) Mama kérem, ki akarok menni!
Apa: (felrántja a koffer tetejét, kivonsolja a gyereket és Sandorka mellé fekteti.) Lépj bele mama abba a táska.
Apa: (férjének egyetlen, be nem esomagolt kabátját a táska dobja.) Mar nem ég.
Apa: Most ég a kabátom!... Mibe utasom reggel?
Lajoska: (felkap egy palackot és tartalmát a kabátra önti.) Most már igazán nem ég. Leöntöttem.
Apa: (az apához.) Vágd nyakon azt a kolykót, kiöntötte a kávét, amit reggelire készítettem.
Apa: Egész nap fájni fog a fejem, mert

Arckép leleplezés.

Mult számunkban megírtuk, hogy a Vasutasok Temetkezési Segélyegyesülete megfestette Draveczky Arpad ny. máv. felelgyelő, volt cellidmólki állomasfőnök arcképét és ezt az arcképet leleplezte le mult vasárnap délután.

Az ünnepelel igen saepeu folyt is. Jelen volt Szőgyény-Marich Ferencné gróf, Elts Károly gróf és neje, Jandi Bernardin apát, kormányfőtanácsos, dr. Pleitais Ferenc kormányfőtanácsos, dr. Horvath Károly plébános, Pinter józsef dr. főjegyző, Simon Sándor községbiro, Bardosy Gyula állomasfőnök, a máv. tiszti, segéd tiszti és altiszti személyzetének színejava, a nyugdíjas vasutasok is igen sokan.

Az ünnepelel a Cellidmólki Sportegylet dílardája nyitotta meg irredenta dalokkal. Utána Károlyi Bözike üdvözölte az ünnepelel és virágcsokrot adott át nejének és fia Draveczky Jenő százados menyasszonyának. Pálffy Gizus az "Imádság" irredenta kötevényt szavalt. Petrovics Irén és Pálffy Gizus irredenta dalokat énekeltek. Azután Bardosy Gyula állomasfőnök, a Vasutas Kör elnöke, a Kör nevében Vmiczay Károly a Temetkezési Segélyegylet elnöke az egyiet-nevében üdvözölte az ünnepelel.

Ezen lélekemelő szép ünnepelel után Draveczky Arpad meghálva mondott köszönetet a kitüntetésért és fogadalmat tett arra, hogy a vasutasok ügyét, melyet mindig a szívében viselt, még az eddiginél is fokozottabb módon képviseli ott, ahol szerény személyével azt módjában lesz tenni.

Az ünnepelel a Himnusszal fejezte be. Az ünnepelel este 8 órakor társasvacsora követte, melyen az ünnepelel és nejeu kívül igen sok vasutas, a közeg főjegyzője, biraja, Draveczky százados és menyasszonya Ungár Bözike urleány, Torók Pál főhadnagy és menyasszonya Ungár Olga urleány és két menyasszony édesanyja Ungar Oszkárné urnő, Bardosy Gyula állomasfőnök a vasúti tiszti-karral, a segéd tisztek és altisztek, valamint a nyugdíjasok közül igen sokan. A társasvacsora Sarközy Gabor hírneves ciganyprimas muzsikáit melegegedésre.

A társasvacsora több felolvasás történt, valamennyi az ünnepelel érdemeit méltatta, melyekre Draveczky Arpad szeretettel válaszolt és ismételtén kijelentette, hogy ez a nap életének egyik legszebb napja, melyet meg él, soha elfeleldni nem tud. Érdemeinél jobban felemelték és kitüntették a vasutasok. A társasvacsora után még igen soká jókedvvel együtt maradtak a vasutasok és vendégek.

Szindarabok

a legnagyobb választékban kaphatók Dinkgreve Nándor papirkereskedésében.

Utolsó éjszaka a nyaralás előtt.

A család holnap reggel Balaton-Bieskára utazik, hogy üdító nyaralását megkezdje. A lakásban a naftalin vette át a lakók szerepét. Az emberek, akik maszkot a szobákat lakják, egy szobában összeszevolyva töltik az utolsó éjszakát. A család fő a földön szendereg, fejét egy hegedűtökon nyugtatja. Az anya az egyetlen ezét nem szedett ágylan kapott helyet. A gyermekek szanaszét, különféle zugokban, bördöndök és csomagok között. Éjfélt utáni két óra.

Sándorka: (nyöszörög.) Apuaka, szeretnék felkelni.

Apa: Aludj, éjszaka van!

Sandorka: Nem tudok, a lábam mindig valami hideghez.

Apa: Told élt (Nagy csörömpölés.)

Apa: (felriad.) Szent Isten, mi történt?! Sándorka: Az apa mondta, hogy rugyam el.

Lajoska: (kuncog.) A vásádba rugott, amit az Ilona néniótől kaptunk.

Apa: Um Gottes Willen!

Apa: Ördög vigye azt a vászát, aludjatok. (Nagy csattanás hallatszik.)

Apa: Jaj Istenem!

Apa: Nincs semmi baj. Csak a nagy koffer teleje esapodott le.

Apa: (felisköli.) Ha... a Mária a

nem reggeliztem.

Apa: Mindig a gyomrodra gondolsz.

Apa: (dühösen.) Kiére gondoljak?

Lajoska: Apa, milyen mély a Balaton?

Apa: Ha nem maradsz nyugodtan, igazán megkapod a nyaklevelet! Mindjárt itt a reggel és még nem aludtunk semmit.

Sandorka: (cibeldit.)

Apa: Mit mozgóldol?

Sandorka: Itt nem lehet maradni. Egy ilyen kislány mert nem alakik a dadájával?

Lajoska: (csendesesen vihog.)

Apa: Ne vihogj, mert megjáró!

Lajoska: Muzsikáj nevetni.

Apa: (a sötétben feleje vágja a cipőjét.

Óriási csörömpölés.)

Apa: (felriad.) Um Gottes Willen! Szellemeik járnak itt?

Apa: (dühösen.) Mit csináltál te lókóú?

Lajoska: Én semmit... de a papa... a apó... a tükör... (Beleforja magát a párnába és úgy rohög.)

Apa: Na ezt megcsináltad!

Apa: Ha felkelek, úgy elverlek Lajos, hogy...

Lajoska: De ne kelj fel, mert csupa

Breg a szoba. (Kivülről csengetés hallatszik.)

Apa: A szemetes. Fel kell kelni, öt óra. És még nem aludtunk semmit.

Apa: A mének! Szűn az egész nyaralásba.

pengő

havi 4

pengőé

amel

nak

Nagyrafi

gény 141

Barta Lajos

násban 481

Barta Lajos

szétszék

Bazin:

Danlelak

Szent Apu

Dauot: Jek

Farkas Imre

ark. Szin

Farkas Imre

Hajo Sándor

vonások

Harsányi

lek, dalok

Jörgensen

Reboly

Kafka

beszélő

Karinthy Fri

Ujabb

Kossuth

hos 206

Konradnai

gény 108

Liptai Imre

komédia

Lovász

versék 63

Szederkői

nak. Reu

Szép Ernő

szek 226

Szomor

110 oldal

Vágja!

alantli

dultával

Bárment

Pall

Meg

hirdetett 20

rézítettet a

dijjal-terven

Név:

Foglalko

Virágok egy hősi sírhalmra.

A Vtruló rózsák legimlegazabbait,
Tesszem képzeletben le ma a sírodra.
Ma a mult időknek kedvevesztő fátlyán,
Feltűnik az erced, előttem állsz ujra.

Feltűnik az erced a mellett egy lányka
Nézi könnyes szemmel, hogy indul a század.
A sapkád mellett szép, égő piros rózsák,
Egy kis batiast kendő egyre leng utánad.

Régen elmúlt minden. Tiszta porladás maraszt
Ugy-e boros álmod az idegen társ?
Porló magyar szívnek ottan sincsen nyugta,
Rabbilincs van most is bős Magyarországon.

A megemlékezés gyönyörű virágit
Tesszem képzeletben le ma a sírodra.
Hősi emléknapiján, kései fénykép mellett,
Magyarországot imédkozom sirva.

CSAJBOK LADIKÉ.

H I R E K.

Legénynap Wienben. Múlt szombatban kösültök, hogy Pünkösdi ünnepiben tartják a római II. Internacionale Legénynapot Wienben, mely alkalommal a csehszlovákiai Kath. Legényegylet is két taggal képviseltette magát. Ez a Legénynap, amely a világon a második volt, imponáns keretek között folyt le. Az ünnepeltetés és testvérizés nyilatkozott meg benne, amit jelképez az a 20.000 ember, akik ez ünnepségre a világ minden részéből összesereglettek. Az újvilágból, Amerikából 4 egyesület külön hajón jött. 1600 egyesületi zászlóval történt a díszfelvonulás Wien belvárosában, a Ringstrassen, amely felvonulás hat óra hosszat tartott. A jelen voltak állítása szerint a világon sebb és imponánsabb felvonulás még nem volt ennél. A felvonulást vezette az a nagyüzem, azinek a váltakozó zászlóerdő, az egyes — de különböző — német vidéki nemzeti viseletben felvonult tömege, valamint a wien-i Országos Legényegylet tagjai, akik munkás ruhában a különböző iparokhoz használt szerszámokat magyított kivételben vitték a körmeneten. A világkongresszus nemzetiiségek szerint különbözőn folyt le, de mindenki a saját maga anyanyelvén megérthette, hogy a tisztes ipar a világon az első helyet foglalja el és az minden támogatást megérdemel. A kongresszuson az egész világról nagyvívű és a társadalomban átszóró tevő egyéniségek nagy számban voltak részt. A helybeli kiküldöttek örökké felejthetetlen kedves emlékek és az egyesület iránt érzett forró szeretetük meghatározóan szívükben tarték vissza kedden délután, kiket az egyesület meleg ünnepséssel fogadott. Az ünnepély teljes rendben folyt le, a wieniek vendégzeretete s különösen a magyarok irányában megkülönböztető kiáltások mondható.

Ref. istentisztelet. A csehszlovákiai ref. főegyházekezt jór vasárnap délidőt az evang. templomban istentiszteletet tart.

Halálkozás. Örv. Zeoldos Antalné helybeli vendégszobák Winkler Nandor jogszabíró, Keszthely nagyközség tisztviselője, tart. honv. hadnagy, a helybeli kórházban 29 éves korában kedden reggel meghalt. Temetése tegnap délután volt az apátás kriptakápolnájában, amely kiterjedt rokonságn kívül nagy számú gyászoló közönség kísérete utolsó útjára az élete tavassza elhunyt ifjút.

Eldléptetés. A nagyméltóságú m. kir. vallás és közoktatásügyi minisztérium rendelkezése értelmében a szombathelyi m. kir. pénzügyigazgatóság Fessler Ernőbet rk. okleveles tanítóból az A csoport X. fizetési osztály 2 fokozatába; Szpala Vilmos rk. okl. tanítót az A csoport XI. fizetési osztály 2 fokozatába léptette elő.

Ehunyt vendéglős. Trattner Sándor, a közepi Sörkert-vendéglő tulajdonosa egyhattyaggyalladás következtében a szombathelyi kórházban pénteken elhunyt. Trattner Sándor a háborus években a csehszlovákiai kórházban élelmiszeje volt, így Csehszlovákia is sokan ismerték.

„Magyar Király“ vendéglő és szálloda Csehszlovákia.

Tisztelettel hozom a n. é. közönség szives tudomására, hogy folyó évi június hó 12-én ma vasárnap (kedvezőtlen idő esetén június hó 16-án Ursinapján) újjonnan elrendezett szép kerthelyiségben táncmulattal egybekötött szeszszabás

kertmegnyitási

Ünnepélyt rendezek, melyre a n. é. közönséget szinten is tisztelettel meghívom.

Saját készítésű finom felvágottak és ételek, valamint előrendelt balatonmelléki fajborok és frissen csapolt sörök állanak a nagyérdemű közönség rendelkezésére.

Belépődíj személyenként 1 pengő.
A zenét Sárközy Gábor teljes zenekara szolgáltatja. Tánc mulattal.

A tisztajövedelem a Csehszlovákiai Sport Egyesület felajánlására javára fordítatik.

Szíves pártfogást kérve, tisztelettel

Horváth István
vendéglős és szállodás.

Kötélgyártó Üzlet.

Tisztelettel hozom Csehszlovákia és vidéke n. é. közönsége b. tudomására, hogy Csehszlovákia, Pápai-ucca 14. sz. (dr. Branner-féle ház) alatt

kötélgyártó műhelyt

rendeztem be, ahol az összes kötélárúkat készítem bármilyen méreletben és mennyiségben, legkifogástalanabb anyagból. B szakmába vágó bármilyen új megrendelések, valamint javítások pontosan, olcsón foglalkoztatok.

Transmisszió, csiga és sodronykötélek gyártása és szerelése.

Csúcs, tartós munka! Olcsó árak!

Szíves pártfogást kérve,

kiváló tisztelettel

Ozoli István

kötélgyártó.

Kőmives-munkákat,

új házak építését, tervezéseket, javításokat a legszolidabb árak mellett készítek Csehszlovákia és a vidéken. Budapesten végeztem a kőmives ipart, így most Csehszlovákia letelepelve, Mernai-ucca 6. szám alatt iparomat megkezdem. Az épít szakmában hosszú időn át szerzett tapasztalataimnál fogva képes vagyok megrendelőim kívánalmait teljes mértékben kielégíteni.

Szíves pártfogást kérve, kiváló tisztelettel

Laki István

képesített kőmives-mester.

Plisirozás.

Tisztelettel értesítem a n. é. főegyházekezt, hogy kötődémben

Plisie és gouvérozást

a legdivatósabb kivitelben előállítok.

Nyári szünet alatt harminyalekeseket rendkívül olcsó áron készítek.

Tisztelettel

Első Csehszlovákiai Gépkötő

Kosztolitz Helén

Csehszlovákia, Fő-tér. Bejárát Kosztolitz Adelf divatárú üzletén át.

Tornaszabás. A polgári iskola ma délután 4 órakor tartja szokásos tornavizsgáját az intézet udvarán (ross idő esetén a tornateremben), melyre a közönséget szinten is tisztelettel meghívja az igazgatóság. 1. Felvonulás. Felállítás. Magyar bisekegy. 2. Közös szabaddgyakorlatok. 3. A II. oszt. tanulók galai. 4. Kuruc dalok, énekek az énekkar. 10 perc szünet. 5. Játékok. Bemutatták az I.—IV. oszt. tanulók. 6. A III. oszt. tanulók galai és az I.—IV. osztályos tanulók ösözöttét galija. 7. Ének kiosztása. Himnusz. Elvonulás. Belépődíj 20 fillér. A befolyó összeg az iskolai Sportkör-alapja javára fordítatik.

Képviselőtestületünk Simon Sándor városbíró előktele mellett pénteken ülést tartott, amelyre a Lovente-ögyet tárgyalták. Megjelent az ülése Dörr Karoly testnevelő általános iskola is, aki ismertette a Lovente ögyet. Elhatározott, hogy három új levante oktatót alkalmaznak, mivel a mostani oktatás hiányos. Az új levante oktatók felvételével az előjárásnyug bizott meg. Fizetésük havi 60 pengő lesz. Az aszfalt teljes kijavítása elhatározott és pályázat kiírását az előjárásra bírták. Pályázati határidő 1927. július 28. A FARSZ helyi bizottságába Barcza Kálmán és Almási János előjárók választották be. Ennek a bizottságnak hivatalból tagja a város főjegyzője és a bíró, valamint a Faluszövetség-előke és a Hitelezővetkezet (OKH) helyi megbízottja. Hajnal Ferenc és Berlanovics Vendel lakhatási engedélyt kaptak. A CSE-nek megengedtetett, hogy a homokbányában gyakorlatokat tartasson.

Ügyllkosság. Tarr Rózi, a helybeli cetrádsza társtulajdonosa, kedden délben a rom. kath. ajtemetőben nyugvó édesapja sírjánál lögköldatot ivott. Az erős mérég teljesen elegezte az arát és belső részét, mely folytán óriási kínok között csúllörtökön délben kiszendvedt. Tettének oka ismeretlen. Özegy édes anyján kívül 5 testvére gyászolja.

Uj honpolgár. Furcsán hangzik e címmel ez az új honpolgár már 53 éve, hogy költünk tartózkodott. Csak nemek költöztet el városunkból, ahol mindenki előtt köztiszteltetésben és szeretetben részesült. Hosszu ideig volt az apátás gazdasági ispanja, községi előjáró, még ma is itteni begy, föld és házbirtokos. Ez az új honpolgár pedig Mihál Vilmos, ki esidőszert Győrött lakik és pénteken tette le az állampolgári esküt a győri polgármester-helyettes kezébe. Ezzel az esküvel az 50—60—60—Magyarországon költünk elő derék polgártársunk végre forma szerint is magyar honossá lett. Kívánjuk, hogy mint új honpolgár az Isten sokáig őtseze.

Vizgák az ev. iskolákban. A csehszlovákiai ág. h. ev. elemi iskolában az évszáz vizga folyó hó 19-én délután fog megtartatni. Az évszáz vizga délután fél 2 órakor kezdődik.

A Franklin-Társulat több milliórdos tankönyvszabály az iskolákban. A pünkösdi tanügyi kiállítás iskolánk belső életének győnyörű képét adta. Többek között a magyar tankönyv is általános elismerést aratott, nemcsak a pedagógusok, hanem a nagyközönség körében is. Az újképzés nagy nemzeti munkájából a magyar tankönyvek hivattot gondozói derekasan kivették a részüket. De mit érnének a legjobb tankönyvek, ha a tanulók egy része szegénysége miatt nem tudna hozzájuk férni? Pedig de sokan vannak, akiknek még a legolcsóbb tankönyvre sem telik. Elismerésre méltó az a szokatlanul nagy áldozatkészség, amellyel a Franklin-Társulat és a Lampel R. könyvtudó vállalat a szegénysorsu tanulókat hosszú évtizedek óta segítyesi. Az Állami Tanító Országos Egyesületének hivatalos lapjában olvassuk, hogy az idei tanévben 1278.000.000 korona értékű tankönyvvel látta el a szegény tanulókat és az iskolákat ennek a két tankönyv kiadóvállalatnak igazgatósága. A mult évben 978.000.000 korona, a két legutóbbi tanévben tehát harmadfél milliórd korona értékű tankönyvszabályt juttatott az iskolákban az ország két legregibb tankönyvkiadója. Ennek a köveletre méltó és szinte intézményessé vált nemese cselekedetnek nagy kulturális hordereje különös jelentőséget ad.

A Nyugati Autómodell és Motor Club motorjátékek és ügyességi versenye. A szombathelyi székhelyű nemrég megalakult Nyugati Autómodell és Motor Club folyó hó

16-án délután fél 4 órakor a Szombathelyi Sport-Egylet pályáján tagjai közötti gárgaz programmal, egyeségi verseny rendez, melyben a motorkerékpárosok és a gépek a legkülönbözőbb szempontokból kerülnek vizsga alá, különösen ezzel a céllal, hogy a motorkerékpárosok gépeit későbbesebb elajánított beszerzéseket a legkülönbözőbb akadályokkal szemben használják. Ez lesz a hatari egyetemes verseny. A verseny célja: a lehető legjobb eredmény elérése és az érthető, hogy mielőbb Szombathelyre, mind a nyugati vármegyékben — s főleg az egyesület tagjai tekintetében — a versenyre a lehető legjobb érdeklődés eléri meg. A versenyen számos díjszervert és még addig közönségünk előtt ismeretlen versenyző indúl, hogy a Nyugati Autómobil és Motor Club legügyesebb kerékpárosok bízta címét és a vele járó tiszteletdíjat megyerje, ami tekintettel az indúlók nagy számára és a motorkerékpárosportban kifejlesztett hatalmas rutinjára, az illetőt nagyon nehéz feladat elé fogja állítani. Külön érdekessége a versenynek a motorkerékpárról jártatott lothall, amit még nagyon sok világhírű közönsége előtt sem mutattak be. A versenyen megjelennek a Királyi Magyar Autómobil Club funkcionáriusai is és nem lesz autómobilista és motorkerékpáros, aki ezen igazán és szórakoztató verseny megtekintését elmulasztaná. Felvilágosításokat a verseny kezdődése Szombathely, 101, 919 és 528-as telefonszám alatt ad.

A legrövidebb és a legegyszerűbb zárandoklásra más csak rövid ideig lehet jelentkezni. Egy hónap múlva, július 6-án indítja utunk az Országos Katolikus Szövetség eszéi legrövidebb és egyszerűbb zárandoklását Budapestről. A legrövidebb zárandoklás ériatik Milánót, Génát, Ventimigliát, Marsillist, Harascent, Toulouse-t. A legrövidebb zárandoklást 8 napban állapította meg a rendezőség, mely idő alatt akik öhajának, kirándulhatnak. Limpasba, Leptiobába, Biarritzba, vagy Párisba. Visszatérő ériatik a zárandoklás Marsillist, Nizárd, Monaco-t, Ventimigliát, Génát, Milánót, Paduát, Velenet és július 21-én érkeznek vissza Budapestre. Hétvételei díjak a II. osztályon 500 P, a III. osztályon 300 P, a párisi kirándulás kirándulási költségét II. osztályon 150 pengő, a III. osztályon 115 P. A szentföldi zárandoklás a legelőnyösebb, a palestinai öhajlat és egyszerűbb viszonyok, valamint a tengeri utazás szempontjából legalkalmasabb és legjobban ajánlható, mert az Országos Katolikus Szövetség azt a szentföldi magyarországi biztosítási hivatalával együtt rendezti. A szentföldi zárandoklást résztvevői tataros szerint vagy Triplesben, vagy Brómában szállhat hajóra. Aki akar, az Velenében, Firenzében egy-egy napot, Rómában pedig 3 napot tartózkodhat. A zárandoklás végpontjait Adria, Jóni és a Földközi tenger partvidékét. Meglátogatják többek között Jaffát, Názarethet, Jeruzsálemet, Betlehemet, Kánót, kirándulhat a Firaosokhoz. A rövid utazás utáni díja II. osztályon 700 pengő, III. osztályon 1200 pengő. A hosszú utazás utáni díja III. osztályon 1800 pengő, II. osztályon 1750 pengő. A zárandoklást szervező a Országos Katolikus Szövetség rendezésében Budapest IV. Ferenciek tere 7. III. lépcső 1. emelet 8. szám alatt lehet.

Hősi emlékmű leleplezése az Egyházhasznosító évi június hó 19-én délután fél 4 órakor kezdődő ünnepséggel. Egyházas helyi község a világháborúban hősi halált halt 30 katonájának emlékére bronz domborművel ékesített márvány emléktáblával ellátott oltópole oszlopot emelt. Az ünnepi beszédet Jánosy Gábor, a celladömölkéi választókerület országgyűlési képviselője fogja tartani. Az ünnepély iránt messze vidékeken is nagy érdeklődés mutatkozik és remélhető, hogy szép számmal jönnek össze megemlékezni az emlékművet és meghagyatni a lélekemelő programot. A domborművet Keszepi Kalotai Ottó budapesti szobrászművész alkotta és egy ötlettel választó népközlő honvédet ábrázol, a mint hadiközeva nyújtja az anyagosa emeres-koronás hadiszerető a jövő reményességének, a harcokéna levante ifjúnak. Az emléktábla felírása: Istentől! Királytól! Hazától! szóval kezdődik.

Kirándulás. A helybeli polgári önkormányzat 44 tanulója tanáriak kíséretében 2-án a hajnali vonattal tanulmányi kirándulásra indult a Balatonra. Programjuk között délután fél 10

Celladömölkön, ma vasárnap (szombathelyi idő esetén) a következő vasárnap) Griff-azillódás

Körthelyiségét
a nagyeredmű és közönséggel szemben, amelyre a nagyeredmű közönséget tisztelettel meghívom.

Belépődíj I. P. Felvilágosítások jótékony célra közönséggel fogadatlak. Ismétles hírvé és meleg ételek. A nagyeredmű közönség szives pártfogását kérve, kiváló tisztelettel
Geller József
Griff-azillódás.

AUTÓKIRÁNDULÁS
Luxus-túra és kis autón.

Kitűnő tengerparti tisztelettel értesítünk az igen tisztelettel vendégeimet, hogy a mai naptól leszállítottam az autók viteldíjait, kis autó kilom. (5000K) 40 fillér. Luxus autók 50 fillér és egyben köztudomásra hozom, hogy

HÉVIZ-FÜRDŐRE

a számos autók kirándulást szándékomban bevezetni, naponta kis autók oda és vissza, valamint az autók (625.000K) 50 pengő. Luxus autók (775.000 K) 62 pengő. (Az autók egy árúval, hogy utazásnál szives személyi igénybe vessz az autók, azok közt az egész arányon megoszlik.) Indulás reggel 7—8 óra közt a Kézsema-szállásnál, vissza 6—7 óra közt. Kényelmes és pontos kiindulási. Az utazó közönség szives pártfogását kérve, mely tisztelettel

Zsigmond
béranta tulajdonos.

Egy szobás lakás

egy szobás lakás a hozzá tartozó mellékhelyiségekkel folyó évi július hó 1-re kiadó. Krdeklődni lehet Sas István háztulajdonosnál Celladömölké, Nemesdömölké-ucca 42.

iszoba, konyha, előszobából álló LAKÁS

a hozzá való mellékhelyiségekkel Kiadó és azonnal beköltözhető. Cím- & kiadóhivatalban.

A Susek-tagban levő úzv. Varga Mihályról 5 hold 141 négyzetű ööl szántóföldje

egészben, vagy részletekben 1927. évi július hó 26-án délután 2 órakor Celladömölkön, Nemesdömölké-ucca 19. szám alatti házban önkéntes árverésben a legelőnyösebb ajánlatot tevőnek eladható. El nem adás esetén a földet bérebe adható. Fogadóknak.

órákor Balatonfűrésdre kellett volna már érkezni, azonban a vonat lekötve a Veszprém Balaton csatlakozásán, a készenlétek két óráig Veszprémbe töltöttek. Megkötötték az idő alatt Veszprém nevességeit, majd utunkat Almádi-felé folytatták fél 12 órákor Balatonfűrésdre érkeztek. Az Esterházy szálloda-teremben előgyazsura megrendült ebédjükkel, gyűjörökötök Balatonfűrésdre népségeiben. Jelen hajón "Sófok" volt az irány. "Hátország" hajó után-határova, szállásbelyesce, a "Hogaz-szállás"ban. Utunkat a hajón 10 perc múlva Balatonfűrésdre "Hátország" szoba megköltöttünk, azután vacsora, lefekvés. Hajnalban már talpon volt a szereg, hogy bejárja a telep minden részét, meg a várost. Utána reggeli és ismét fürdés és csónakozás. A déli vonat pedig röptette a társaságot. Földvár. Itt előgyazsura a becsomagolt izletek és kiadó ebédet, séta és újból fürdés következett. Az este már Foglárón talázza a kirándulókat. A jótélt vacsora előltetés után, a hátsó rész megköltöttük egy kisse a társaságot, az álom csak jó késn fordított el arra felé. De hajnalban megint csak talpon volt mindenki. Séta a kikötőbe, az új strandfürdőbe, utána fürdés. Délben kiadó ebéd s aztán újra tovább Szegedgyörgy felé, ahol átállva, 2 óra tartózkodásra Keszthelyen pihenés. Miután aznap előgyazsura után az idő lejárt, szomszédos szállásra és levegy Taposca bérantat az esti vendégek érkezett vissza egyetemesben, a hátsó rész papagájgyörfő ut szives embérelő a kiadóháló lakara.

Adomány. Feladók Nagy Sándor helyer nagybirtokosa a szeptem 66. Bányó ifjúsági önkéntes csapat részére 200 pengő adományozott. Ezen nagylelt adományt hátsó részre adta mond László Antal parancsnok, Heczy Egón rajparancsnok és a 66. Bányó önkéntes csapat.

Lészerelés hírvé. A Feladók-tulaj. Mezőgazdasági Kamara az önkéntesekkel szemben adja, hogy a mezőgazdasági m. kis. állama m. évi június hó 12-én délután 9 órai kezdettel a helyesben nyilvános árverésben el fogják adni. Eladásra kerül összesen 102 db. 1. Kötélezettség mellett: 16. anyakoca, 3 szögös koca, 10. három éves koca, 18 két éves koca, 10 egy éves koca. 2. Kötélezettség nélkül: 8 anyakoca, 1 három éves koca, 4 három éves koca, 1 két éves koca, 8 három éves herelt, 11 két éves herelt, 7 egy éves herelt, 8 három éves herelt, 1 darab egy éves m. évi koca, 1 db. herelt. számár. A kötelezettség mellett eladásra kerül kocaiból csak magyar honos vásárolhat, aki hatóság bizonyítvánnyal igazolja, hogy illetékesen foglalkozó gazda. Vevő nyilatkozatot tartozik aláírni, melyben kötelezik magat, hogy az így megvásárolt lovat tenyésztésre fogja használni, azt csakis a területére illetékes méntelep vezetővel engedélyvel adhatja tovább el. de csak igazolt tenyésztőnek, illetve gazdának. A kötelezettség nélkül eladásra kerül lovakra, egy magyar, mint külföldi honosok árverésben. A vételár, III-ik fokozat szerinti befizetést és 1% a zálek kötféltépez azonnal készpénzben kifizetendő. A megvett lovak az árverést követő 48 óra belül okvetlenül átveendő, a ledítés után azonban még 200 naponta is csak a vevő kára és vesztyére tartoznak a méntelep, Bővebb felvilágosításra a méntelep vezetővel készpénzre szolgat.

A kertészet csodái. A Szabad Lyceum a pompás időt sorozatos tanulmányi kirándulásaira hazukája fel. Legutóbb ez a kirándulás nagyszerű és tanulságos látványokhoz jutatta a Szabad Lyceum hallgatóit, akik Pályi Sándor elnök vezetésével Ungváry László világhírű kertészetet keresték fel. A telep igazgatóság sorra bemutatka a gyümölcsöket, díszkák, díszcsereje, évelőket, szepket, mindenütt szakszerű magyarázatokkal szolgatva ahhoz a látványhoz is pompás udvarhoz, amely a ceglédi homok közepén domb pompában, a lombok és virágok buja dúsában köszöntötte a látogatókat. Ünneke emlékeztetnek maradtak a kirándulók előtt a gazdag tapasztalatok, amelyet itt a kertészet titkaiból és egy magyar vállalatok a külföldet is megköltő erejéről szerettek. A telep igazgatósága szeretettel fogad minden tanulni vágyó

kiránduló csoportot, amely felkeresi a méltó kalauzsolásról gondoskodik, ha a látogatásról előzetes bejelentést kap.

Kedvezményes vasúti munkasjegyek. A kereskedelemügyi miniszter már a múlt hónapra vonatkozólag megengedte, hogy a hivatalos mezőgazdasági és szőlőmunkások szerződésük teljesítése előtt munkahelyükre és a szerződés teljesítése után lakóhelyükre a személyes és vegyesvonatok III. kocsiosztályában félára menetjegyekkel utazhassanak. A Felsőduanautó Mezőgazdasági Kamara közlése szerint a legújabb rendelettel megengedi azt is a miniszter, hogy nevezett munkások a kedvezményt akkor is igénybe vehetik, ha a munkások a munkaszerződés tartama alatt a munka-szüneteltetése alkalmával eredeti lakóhelyükre hazá és onnan ismét a munkahelyre visszatérnek. A munkaszerződés tartama alatt előforduló ilyen utazás szükségességét a munkások a jegyváltás alkalmával a munkaadó által kiadott és a közszéki előjáráság által igazolt bizonyítványai igazolni tartoznak.

Emésztési gyengeség. Vészesen gyengéssé, lesoványodás, sápadtság, mirigybetegségek, bőrbetegségek, kelekak, furunkulások esetén a természetes **Ferenc József** kesztyűs szába-lyozza a betegek számára fontos munkájukat. Az orvosi tudomány számos vezérűrdő meggyőződött arról, hogy a valódi **Ferenc József** víz-hatás mindig kitűnően beválik. Kapható gyógyszerárakban, drogeriákban és főzár-üzletekben.

Nyílt-tér.
K rovásban közölték a felelősséget nem vállal a Szert
Dr. C. Blódi, c. tanácsos, egye-temi tanár orv. in. T. Mohai Agnes forrás kutatóközlése Mohai. Kellemes kötelességet tartom bizonyítani, hogy az **Agnes-forrás a hűgyholyag, a légzési és emésztési szervek hurokát bántalmánál** a legjobb eredménnyel alkalmazható. A Mohai Agnes víz mindenütt kapható.

Köszönetnyilvánítás.
Mindazon jó rokonok, ismerősök és jóbarátok, akik felejtethetetlen unokám, fiunk, illetve testvérünk temetésén megjelentek, ravatalára koszorút vagy csokrot helyeztek, részvételt nyújtottak, fogadják bánatos szívünk hálás köszönetét.
Zsoldos és Tanczos család.

Vasúti menetrend.
1927. évi május hó 15-től.
Szombathely felől Czellődmőlkre érkezik
gyorsvonat- 9:17 indul 9:25
17:28 17:38
személyvonat- 4:18 4:11
*) 7:17 tovább Keszthelyig
14:25 14:40
23:01 23:16
*) 19:45
Csak Pápáig *) 5:50

Győr felől Czellődmőlkre érkezik
gyorsvonat- 11:11 indul 11:20
20:18 20:20
személyvonat- 4:43 5:13
8:27 8:38
15:32 15:45
vegyesvonat június 15-től szeptember 15-ig közvetlen vonat Keszthelyre 21:26
*) Csak Szombathely és Czellődmőlk között munkanapokon.

Czellődmőlkre Szekesfehérvár-Bpest indul 4:53
Szekesfehérvár 9:25
Szekesfehérvár Czellődmőlk 13:20
Szekesfehérvár Czellődmőlk 8:30
14:30
Budapestről 20:15

Czellődmőlkre közv. Zalaegerszegről indul 5:20
Keszthelyre Szombathelyre *) 7:18
Keszthelyre 11:00
Zalaegerszegről 18:05
Zalaegerszegről Keszthelyre Czellődmőlkre 7:58
15:34
20:38
Keszthelyről *) 21:16

*) Csak június 15-től szeptember 15-ig.
Sopron-felé indul 3:35
9:20
16:00
*) 21:20
Sopronból érkezik *) 7:07
8:32
14:32
19:00

*) Jelzettek gyorsmotoros vonat.

Nagy választék muszlin flór női, férfi és gyermekharisnyákban. Párisi mosó-selyem harisnyák raktárunkra beérkeztek. Pünkösdre összes áruinkat mélyen leszállított áron árusítjuk.

Weiler Testvérek divatáruhaza Czellődmőlk Jarásbíróság épületében.

A Felsőduanautó Mezőgazd. Kamara értesíti a gazdalközösséget, hogy az Országos Kamara (Budapest, Városháza-u. 7.) június 15-én délelőtt 10 órai kezdettel tartja közgyűlését és arra az érdeklődő gazdák elutaztat meghívja.

A **Hoykó-féle világhírű Tízszázaléki bajuszpedrő** mindenütt kapható.

Fővárosba utazó olvasóinknak páratlan kedvezményt nyújt a Keleti-pályaudvarral szemben levő, elsőrangú Park-szálló, amelyben a szobák árából 20 százalék, az éttermi árakból pedig 10 százalék engedményt ad a legutóbbi előfizetési nyugta felmutatása ellenében. Egyben felhívjuk a Park-szállónak lapunk máj havi elővételre hirdetésére olvasóink szíves figyelmét.

Mivel télt el az ünnep? Erről kell felelni Urnapja után az egyik iskolában a kisdiákoknak. A gyermekek már előre törtek a fejüket a feladaton. A kis Laci azonban büszke és nyugodt, Tudja, mit fog felelni Urnapja után. Az ő ünnepének a legnevezetesebb eredménye a "Tündérvásár, a pompás gyermekvásár, amelyet Urnapján az első betűtől az utolsó betűig boldogan végig fog olvasni. Az ő ünnepé telik el a legpompásabban és ő tud felelni legkönnyebben a tanító úr kérdésére. Helyesen cselekszik minden szülő, aki gyermekét meghozatja a "Tündérvásár-gyermekvásárral, negyed évre 1 P 20 fillér. Kiadóhivatal Budapest, V. Akadémia-utca 10.

Közgazdaság.

Budapest, 1927. június 10.
Vas, gép és háztartási ipari kiállítás lesz Budapesten. Augusztus 18-án vas-, gép- és háztartási ipari kiállítás nyílik meg Budapesten, amely iránt nemcsak hazánkban, de külföldön is nagy az érdeklődés. A városi iparcsermökben már csak kevés hely áll az újonban jelentkező kiállító rendelkezésére. Ugyanakkor lesz az első Nemzetközi hirdető (reklám) kiállítás is, amely igen érdekesnek és újzerűnek ígérkezik.

Gabonapiac. A terményföldszén az egyes gabonafélék ma a következő árakon cseréltek gazdát: Buzza mindvég és származási hely szerint 32.85—34.70, pestvidéki és egyéb rozsa 30.60—30.85, tenzeri 22.50—22.70, zab I. 26.40—26.70, II. 26.20—26.40 pengő.

A mai marha és kertesvásáron megazilárdult az irányzat. Arak: bika 0.80—0.84, magyar ökör 1.08—1.17, magyar tehén 1.04—1.12, magyar bivaly 0.68—0.84, nőrendek-marha 0.70—1.04, kicsontozni való 0.98—0.68 pengő kg-ként. A ferencvárosi sertésvásáron az irányzat meglehetősen az arak 2 fillérről emelkedtek. Arak: zsirsertés Öre: 1.50—1.56, fiatal nő-höz 1.68—1.70, közepes 1.60—1.64, könnyű 1.30—1.44, szedett nő Öre: 1.50—1.54, angol hosszúságú 1.52—1.78, sülőd 1.60 pengő kg-ként, Szakmács sertés 2.08—2.12 kg-ként.

Mennyit érnek ma a külföldi pénzek. Az arjegyző bizottság mai hivatalos megállapítása szerint egy angol font 27.81—27.97, 100 belga frank 79.525—79.825, 100 cseh korona 16.96—17.04, 100 dán korona 152.95—153.60, 100 dinár 10.04—10.10, 100 dollár 570.50—572.90, 100 francia frank 22.55—22.75, 100 hollandi forint 229.25—230.25, 100 lengyel zloty 63.80—64.66, 100 líra 31.60—33.05, 100 német marka 135.70—136.20, 100 osztrák silling 80.55—80.90, 100 norvég korona 148.20—148.85, 100 svájci frank 110.10—110.50, 100 svéd korona 153.20—153.85 pengő.

Lisztpiac. Lisztárak. Budapesti 0.66 56.50, 0.66 56.50, 0.66 54.70, 1-es 54.30, 2-es 53.90, 4-es 53.—, 5-os 51.50, 6-os 47.—, 7-es 36.—, 8-as 28.50, vidéki dara 55.20—54.50, 0.66 53—20—53.50, 0.66 53—70—53.—, 1-es 53.20—52.50, 2-es 52.70—52.—, 4-es 49.70—49.—, 5-os 47.70—47.—, 6-os 43.20—42.50, 7-es 33.50—33.50, 8-as 28.—23.— pengő mm-ként.

Szálaktakarmányiac. Rétiázná I a. 8.00, II a szóna 7.00, Lucoráznázná 10.40, Sarjuszóna 7.20, Moharászóna 10.00, Alomászóna 4.30—4.80 pengő mm-ként.

Zongorát hangol és javít teljes megelégedésre **Vadász Jenő** zongorabangoló. — Előjegyzések e lap kiadóhivatalába kéretnék.

KOCZORDANIEL

— villanyszerelési vállalkozó
CELLDÖMÖLK,
az áll. polgári fiúiskola mellett.
Elvállal mindennemű villanyszerelést, új épületek teljes beszerelését, javításokat, caengő és rádió szerelést.
Rádiók és hozzá való alkatrészek állandóan raktáron tartatnak.
Égők és csillárok nagy választékban.
Olcsó árak!
Figyelmős és a legpontosabb munka!

Kocsigyártó-bognár

Tisztelettel hozom Czellődmőlk és vidéke n. é. közönsége b. tudomására, hogy Czellődmőlkön Kis-utca 5. szám alatt

kocsigyártó-bognár

műhelyt nyitottam. Készítek gazdasági és luxus-kocikat, autó karosszériákat, valamint minden e szakba vágó munkát. Javításokat gyorsan és pontosan végek. Használt kocikat becserelek új kocsiért ráfizetés nélkül.
Számos partlogást kerve, kiváló tisztelettel

Szalóky Sándor
kocsigyártó-bognár.

Magaskötésű Mák portlandcement
Elsőrendű tegla és fedőcserép,
cement és mozaik lapok, rábai kavicsból gyártott kütösövek, elsőrendű tégla, porozsón a legújanyosabb áron kaphatók
Ócskay József

Ma vasárnap a Moziban bemutatásra kerül Szivek Cézárja.
 Mai történet 8 felvonásban.
Ninos többé kopasz fej.
 Amerikai borlelek 2 felvonásban.
Falusi örömök.
 Vigjáték 2 felvonásban.

Beszálló vendéglő kiadó.

Kemenesbáthlyán a nagyvendéglő 1927. évi június hó 27-én délután 2 órakor árverés útján ki fog adatni. Amely áll: 2 vendégzsoba, 2 lakózsoba, 1 bolti helyiség, 2 pisca, 2 konyha, 1 mézszárazék, 2 istálló, 1 pajta, vágóhid, jégverem, 2 konyhakert, szűrőskert és 450 négyzetöglő gyümölcsös kaszálival. Feltételek a tulajdonosnál megtekinthetők. Átvehető október 15-én.

Krausz Samu, vendéglős.

2 éves száraz dorongmentes bükkhasábfát

Szob, Komárom, Oroszvár, esetleg más Szlovák határállomáson át

SZÁLLITUNK.

„UNA“ FAÉRTÉKESÍTŐ R. T.
 Budapest, V. Madar-uca 21.

Máv. Fogy. Szövetkezet

(KONZUM.)

Akinek nem mindegy, hogy hol szerezzék be az összes arszükségleteit, az saját érdekében cselekedjen, ha minden fűszer, ital és liszt szükségleteit arszükségben vásárolja meg. **Mindenkinél olcsóbban árúsítunk.** Tessék megismerkedni olcsó és jó áruval, akkor mindenki tudatában lesz annak, hogy a legelőször bevásárlási forrás a **Konzum.**

Néhány cikkünk árait alant közöljük:

1 kgr. kocka cukor	P 144
1 kgr. krist. cukor	134
1 kgr. búzatalca	63
1 kgr. Osz. liszt	58
1 kgr. 2-es liszt	56
1 kgr. porított kávé	670
1 kgr. rizs I. japán	088
1 kgr. rizs burma	069
1 kgr. zseir	246
1 kgr. hazi kolbász	210
1 kgr. füstölt szalonna	260
1 liter fehér p-csenyebor	140
1 liter zamatos siller	124
1 liter asztali fehér	116
1 liter finom szesz	624
1 liter rum 50%	352
1 liter rum 40%	288
1 liter denaturált szesz	1—
1 kg. rézgalic	088
1 kgr. ráffia	216
1 kgr. carbid	092

Pontos és szolid kiszolgálás.

Minden cikkből dus raktár.

Teljes tisztelettel

MÁV. Fogy. Szov. vezetősége.

A JELENKOR LEGJOBB TETŐFEDŐ ANYAGA

Eternit-

CSAK AZ "Eternit" VENEZÓVAL JELELT LAP VALÓDI!

Elárúsítóhelyek: **Lessinger Ottó fa- és épületszanyagok kereskedése Celdömök.** **Schlesinger Rudolf Jánosháza.**

Modern fényképészet!

Mesterházy Gyula

fényképészeti és nagyító műtermében készülnek a legremekébb esküvői, családi, gyermek, egyesületi, iskolai csoportképek és tablo felvételek.

Kis és régi képek után bármilyen nagyságu fénykép-nagyítások és színes fényképek.

Felvételek vasár és ünnepnap is készülnek, esős és huros időben is. Vidéken is eszközöl felvételeket.

A műterem fővárosi mintára modernül van berendezve, itt minden kényelem feltalálható.

Jó magaviseletű fiu tanoncul felvétetik!

Kiadó üzlethelyiség lakással.

Celdömökön, Dömöki-ucca 10. számú sarokház, amely a jelenben jól berendezett **mészáros és hentes üzlet** és amely minden más üzletnek kiválóan alkalmas, szép lakással és összes tartozékaival együtt folyó évi augusztus hó 1-ére kiadó és átvehető. Csak személyesen tárgyalok. **Érdeklődők forduljanak Baross Imréhez Sashalom, Tököly-ut 21. szám.**

Acél és faredőny

kedvező fizetési feltételekkel Singer Béla vaskereskedésében kapható.
 Költségvetés díjtalanul áll rendelkezésre.

Uj cserépfedők.

Tisztelettel hozzuk a n. é. közönség becses tudomására, hogy Celdömökön mint társak

cserép és pala-fedő

iparunkat megkeztük. Elvállaljuk kifogástalan munkával olcsó árak mellett **uj házak fedését, valamint minden e szakba vágó javításokat** úgy helyben, mint vidéken.

Kérjük a n. é. közönség szives pártfogását, kiváló tisztelettel

Somogyi Sándor és Hajki János

cserép és palafedők.

Grand Hotel PARK NAGYSZÁLLODA BUDAPEST

VIII. Bercsényi-tér 10. Tel. J. 330-82 330-83.

A főváros legnagyobb és legkényelmesebb szállodáinak egyike **200 szobával a Keleti pályaudvar** érkezési oldalával szemben. Központi gőzfűtés, állandó meleg és hideg vízszolgáltatás. **Szobák 3 pengőtől feljebb.** Kitűnő konyha. Fajborok. Családi kávéház elsőrangú cigányzenével, nyári terasz. **Külön termek.**

Modern asztalos munkák.

Tisztelettel hozom Celdömök és vidéke n. é. közönsége b. tudomására, hogy jól felszerelt

asztalos-műhelyemben

készítek épület asztalos-munkákat, bútorokat és portálokat, igazságon javításokat is végzek olcsó árak mellett. Izléses, kifogástalan munkám a legteljesebb megelégedésre fog találni megrendelőim körében, áram méltányossága pedig meggyőzhet mindenkit lelkiismeretes és pontos kiszolgálásomról.

B. pártfogást kérve, tisztelettel

Horváth József

asztalos-mester Celdömök, Mesteri-ucca Glázer fatelep mellett.

Minden jó gazdának érdeke,

hogy lovai és marhái kellő időben legyenek megnyírva. Ne röstelje tehát **lónyíró és marhanyíró gépeit** köszörülés végett

Lancsarics Vendel

műköszörűhöz Szombathelyre beküldeni. Ugyanott nagy raktár minnema lónyírógépekben és alkatrészeikben. Megbízását és megrendeléseit a leggyorsabban és legpontatlanabban intézk. el.

popás kóv

biggi

a leg
 évokban
 tényleg
 le. Ké
 és álla
 — és
 — nála
 vasat

berov
 hónap
 lórn
 egyszor
 elmalá
 szokalm
 elmalá
 nem
 ebból
 magának
 get, aki
 ságtól,
 zseborá
 embertől
 fél a
 ké
 Ezek

Azi

A nati
 kövű,
 papíros
 vettél,
 Amom
 a jelen
 az «Ej
 gát ten

Ar 20
 ri
 utá

Tóbo,
 ez a ké
 színte
 velt
 Öntött
 eleven
 ebben
 pogany
 keres
 lői. Kö
 két va
 dőrn

4 hull
 d 5 4 P
 lánál
 Tassó d

l-nak
PEST

Ezen

Név:
 Fog
 Latár: